



## Чтобы проникнуться «духом» рабочих профессий...

Пока школьники гуляли в павильоне на состязании WorldSkills, рабочий арамильского завода отстаивал честь своего предприятия



Национальный чемпионат сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике world skills проходил на площадке международного выставочного центра «Екатеринбург-ЭКСПО» с 31 октября по второе ноября. Учащиеся образовательных учреждений Арамильского городского округа не могли обойти стороной событие такого масштаба, и выехали туда на экскурсию.

Мероприятие WorldSkills, набирающее популярность на Среднем Урале, — это международное некоммерческое движение, целью которого является повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования путем гармонизации лучших практик и профессиональных стандартов во всем мире посредством организации и проведения конкурсов профессионального мастерства, как в каждой отдельной стране, так и во всем мире в целом.

Масштабы чемпионата поражают: соревновались по представленным компетенциям около 300 специалистов в 27 номинациях, прошла международная научно-практическая конференция «Кадровое обе-

### » Авиаремонтный завод — на пьедестале почета!

Арамильский авиационный ремонтный завод, входящий в госкорпорацию «Ростех», получил серебряную медаль в ходе WorldSkills Hi-Tech 2016 — работник предприятия Станислав Марченко успешно выступил в рамках компетенции Aircraft Maintenance «Обслуживание авиационной техники».

спечение экономики регионов», панельная дискуссия «Инженерное дело глазами молодежи: Истории, реалии, тренды», заседание Координационного совета правительства по кадровому обеспечению экономики Свердловской области, а для юных посетителей была подготовлена профориентационная программа.

Арамильские ребята в ходе экскурсий — а их было несколько, ведь всех желающих вывезти в один заход оказалось просто невозможно! — побывали в роли моделей на стенде парикмахерского искусства, пробовали себя в строительстве — орудовали шуруповертом и прокладывали проводку, поучаствовали в интеллектуальной викторине от «Росатома» «Что? Где? Когда?», поработали 3-d ручкой, оценили работу 3-d принтера, виртуально путешествовали по Челябинскому трубопро-

катному заводу, пробовали на вкус кексы от Екатеринбургского экономико-технологического колледжа... Двух с половиной часов едва хватило, чтобы обойти только один из двух павильонов.

Хотелось бы рекомендовать всем родителям посещать Чемпионат вместе со своими детьми — так Вы не будете ограничены по времени и сможете ознакомиться со всем разнообразием профессий на рынке труда и, несомненно, познакомитесь с передовыми технологиями. А Ваши дети проникнутся духом рабочих профессий, который в последние годы становится все популярнее, а многие из них еще и высокооплачиваемые.

Вера СЫРНИКОВА,  
фоторепортаж  
автора и Департамента  
информполитики губернатора  
Свердловской области